Система противостояния стекла

Тип стекла

Закаленное стекло, также известное как закаленное стекло после его способа производства, представляет собой тип защитного стекла, в пять раз сильнее отжига и ламинированного стекла того же размера и толщины. Закащенное стекло получает эту прочность от процесса отпуска, который видит, что он подвергается интенсивному нагреву, а затем быстрое охлаждение во время изготовления. Эта прочность дает закаленное стекло гораздо более высокой нагрузкой и поломкости. Закаленное стекло должно быть поражено намного сложнее, чем другое безопасное стекло, чтобы сломаться. Этот метод разрушения снижения риска травмы по сравнению с отожженным стеклом, который разрывается на более крупные, зубчатые части, скорее всего, повреждают кого-либо в непосредственной близости.



Ламинированное стекло производится путем использования пластикового (поливинилсутильного) промежутка, который зажатый между двумя стеклянными листами во время изготовления. Это связывает две панели вместе, как клей, так что даже когда стеклянные перерывы его фрагменты продолжают связываться на тонкой пленке. При разбивке ламинированное стекло держит на месте и не распадается на большие зубчатые осколки или сотни маленьких кусочков. Вместо этого он держится достаточно долго, чтобы замена была найдена. Эта очень практичная функция безопасности значительно снижает вероятность травмы, возникающих из падающего стекла.



Стенд из нержавеющей стали



Измерение деталей



Преимущества Противостояние Стекло Система перил

1. Стеклянные перила противостояние безопасны.

Стеклянные перила состоят из ламинированного или закаленного стекла, которое отвечает местным строительным кодам. Вы можете использовать стеклянные перила для повышения безопасности, предотвращая случайную падение на лестницу, пандусы и палубу. Кроме того, вы можете использовать стеклянные перила в качестве защитного забора вокруг бассейнов.

2. Усилить свой вид с GLASS перил

Вы можете наслаждаться беспрепятственными видами WiCтеклянные перила. Стеклянные перила используют прозрачные стеклянные панели, которые позволяют солнечным свете t пройти без каких-либо пожелтевших или затуманений, приводящих к более ярким пространством. Во-вторых, использование стекла является водонепроницаемым, оно защищает вас от природных элементов.

3. Вы можете настроить стеклянные перила в ваш стиль.

Мы все хотим, чтобы наши дома отражали наш стиль, личность и стеклянные перила, настроенные в ваши потребности. На Sun Gloal Glass мы настраиваем ваши стеклянные перила, чтобы соответствовать вашей лестнице, палубе или области, которую вы хотите огорожены. Кроме того, мы изкладываем стекло к вашим спецификациям и запасам стеклянных перилах и других оборудованиях, чтобы облегчить вашу установку.

4. Стеклянные перила прочные.

Значительная проблема с домовладельцами - это долговечность стекла, потому что они воспринимают это как хрупкие. Однако стеклянные перила используют закаленные и ламинированные стеклянные панели, которые сильнее, чем обычное стекло. Закаленное или ламинированное стекло - это безопасное стекло, потому что они обеспечивают дополнительную безопасность, так как они не ломаются легко, является устойчивым к царапинам и может выдерживать экстремальные температуры и давление, не нарушая.

5. Стеклянные перила нуждаются в минимальном обслуживании.

Стеклянные перила не нужны много забота, и вам нужно регулярно чистить стекло, чтобы он выглядел новым и сверкающим. Кроме того, стекло устойчиво к царапанию, ржавчину и повреждению таких элементов, как вода и солнечный свет.









